

КНП "БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ"

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, та його очікуваної вартості по закупівлі: «За кодом CPV за ДК 021:2015– 79710000-4 – охоронні послуги, (послуги з охорони об'єктів КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ»). Лот 1 – фізична охорона об'єктів КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за кодом CPV за ДК 021:2015– 79710000-4 – охоронні послуги, відповідний код за ДК 021:2015– 79713000-5 послуги з охорони об'єктів та особистої охорони. Лот 2 – система охоронно-тривожної сигналізації для об'єктів КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за кодом CPV за ДК 021:2015– 79710000-4 – охоронні послуги, відповідний код за ДК 021:2015–79711000-1 послуги з моніторингу сигналів тривоги, що надходять з пристроїв охоронної сигналізації»

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 № 631 і від 11 жовтня 2016 № 710»

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-02-10-000559-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Лот 1 – фізична охорона об'єктів КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за кодом CPV за ДК 021:2015– 79710000-4 – охоронні послуги, відповідний код за ДК 021:2015–79713000-5 послуги з охорони об'єктів та особистої охорони

Найменування об'єкту охорони	Адреса об'єкту охорони	Кількість постів охорони	Години охорони
1	2	3	4
КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ»	07400 Київська область, м. Бровари, вул. Шевченка, 14	2 (два)	цілодобово
		2 (два)	12-годинна нічна з 21:00 до 09:00 8-годинна нічна з 22:00 до 06:00
Центр Дитяча лікарня КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ»	07400 Київська область, м. Бровари, вул. Ярослава Мудрого, 47	2 (два)	цілодобово
		2 (два)	12-годинна нічна з 21:00 до 09:00 8-годинна нічна з 22:00 до 06:00

Підтвердження відповідності Технічній специфікації до запропонованих Учасником послуг, надається у формі заповненої нижче інформації (п.1-п.10) із додаванням зазначених в ній довідок та необхідних документів

Інформація про технічні вимоги до предмету закупівлі

№ п/п	Вимоги	Відповідність вимогам (зазначити Так/Ні)
1.	Виконавець охоронних послуг несе повну матеріальну відповідальність за збитки, спричинені Замовнику внаслідок неналежного виконання ним своїх	

	обов'язків.	
2.	<p>2.1. Учасник повинен забезпечити безперервний цикл охорони без вахтового методу - цілодобову охорону порядку і безпеку на об'єкті та прилеглий території Замовника та прийнятих під охорону товарно-матеріальних цінностей від розкрадання, знищення, псування у строк з 01 березня 2023 року по 31 серпня 2023 року, за адресою: Київська обл., м. Бровари, вул. Шевченка, 14 та Київська обл., м. Бровари, вул. Ярослава Мудрого, 47, а саме території та приміщення.</p> <p>2.2. Учасник повинен додатково обладнати контрольно-пропускний пункт системою тривожної сигналізації, а саме: тривожною кнопкою з виводом сигналу на пульт централізованого спостереження (ПЦС) Учасника. Учасник забезпечує монтаж, встановлення, технічне обслуговування обладнання системи тривожної сигналізації за рахунок власних коштів, про що надає гарантійний лист з документальним підтвердженням наявності матеріально-технічних ресурсів та працівників, необхідних для повного виконання зазначеної вимоги.</p>	
3.	<p>Наявність працівників, які мають:</p> <ul style="list-style-type: none"> • володіти основами професійного реагування у надзвичайних та конфліктних ситуаціях, забезпечувати дотримання громадського порядку; • запобігати розкраданню матеріальних цінностей, пошкодженню майна; • негайно доповідати керівництву КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» про всі випадки несанкціонованих дій сторонніх або інших осіб, продовжувати візуальне спостереження вказаних подій, прийняти заходи по припиненню протиправних дій, в разі необхідності викликати групу швидкого реагування та територіальний підрозділ Національної поліції України, викласти перебіг подій у письмовій формі; • здійснювати контроль за станом майнової безпеки об'єкта охорони; • забезпечувати пропускний і внутрішньо об'єктовий режим, встановлений Замовником; • забезпечувати безпеку працівників замовника та інших громадян на території об'єкту, що охороняється; • застосовувати заходи оперативного реагування безпосередньо на правопорушення на об'єкті та у випадку порушення режиму роботи об'єкта; • дотримуватись встановлених правил пожежної безпеки; • відповідні посвідчення, свідоцтва проходження курсів охоронників або охоронців професійної охорони (рівня кваліфікації не менш III розряду, старший зміни - IV), одягнені у формений одяг встановленого зразку у відповідності до сезону з атрибутикою Учасника охоронного підрозділу. Патрульні груп швидкого реагування Учасника повинні бути екіпіровані спеціальними засобами відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 11.02.2013 р. № 97 (бронежилети, газові балончики з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії, гумові кийки, наручники пластикові (текстильні) одноразового використання). Надати копії видаткових накладних на придбання, або інші документи, що підтверджують їх наявність. • добрий стан психічного та фізичного здоров'я, що підтверджується довідками про відсутність обмежень за станом здоров'я згідно Закону України «Про охоронну діяльність». 	
4.	Учасник повинен забезпечити перепускний режим на об'єктах.	
5.	Учасник повинен надати в сканованому вигляді ліцензію Міністерства внутрішніх справ України на охоронну діяльність, або витяг з наказу, або інший документ, виданий Міністерством внутрішніх справ України, що свідчить про видачу ліцензії на провадження охоронної діяльності.	

6.	<p>6.1. Учасник повинен підтвердити наявність в м. Бровари Київської області <u>цілодобової чергової частини</u>. (Учасники в складі своєї тендерної пропозиції повинні надати довідку в довільній формі про наявність діючого підрозділу в м. Бровари Київської області з інформацією його місця знаходження (вказати адресу) та номерами телефонів, за якими можна зв'язатися з працюючими особами <u>цього підрозділу</u>. До довідки надати копії документів про право власності/оренди нежитлового приміщення, завірені підписом та печаткою (у разі наявності) уповноваженої особи Учасника).</p> <p>6.2. Транспорт реагування (не менше шести транспортних засобів) повинен знаходитися на військовому обліку та бути обладнаний у відповідності до Закону України «Про охоронну діяльність», Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності, затверджених Постановою КМУ від 18.11.2015 р. за № 960 та мати відповідні перепустки згідно Постанови КМУ від 08.07.2020 р. за № 573, про що надаються підтверджуючі документи.</p>	
7.	<p>У разі порушення в приміщеннях лікарні або на території громадського порядку та несанкціонованого проникнення в приміщення, які охороняються – <u>час прибуття оперативних груп не пізніше 5 хв.</u> (Учасники в складі своєї тендерної пропозиції повинні надати довідку у довільній формі, із зазначенням адреси розташування груп швидкого реагування, завірену підписом та печаткою (у разі наявності) уповноваженої особи Учасника).</p>	
8.	<p>Учасник повинен мати в наявності комплект організаційно-розпорядчої документації для поста охорони з питань виконання службових обов'язків, охорони праці, пожежної безпеки та ін. (Учасники в складі своєї тендерної пропозиції повинні надати копії зазначених документів, завірені підписом та печаткою (у разі наявності) уповноваженої особи Учасника).</p>	
9.	<p>У зв'язку з тим, що у КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ», розроблена та впроваджена система управління якістю відповідно вимог ДСТУ EN 15224:2019 Системи управління якістю. EN ISO 9001:2015 у сфері охорони здоров'я (EN 15224:2016, IDT), що вимагає застосування ризик-орієнтованого мислення для планування та запровадження процесів системи управління якістю і сприяє у визначенні обсягу задокументованої інформації, на виконання пункту 6.1 зазначеного стандарту, організація повинна запобігти виникненню небажаних ефектів або зменшити їхню кількість. Відповідно до зазначеного вище та згідно ризиків визначених у КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» та згідно плану дій поводження із визначеними ризиками, встановлюються вимоги до персоналу компанії, що надає послуги з охорони:</p> <ul style="list-style-type: none"> - навчання персоналу охоронної компанії вимогам ДСТУ EN 15224:2019 Системи управління якістю. EN ISO 9001:2015 у сфері охорони здоров'я (EN 15224:2016, IDT); - досвід надання послуг з охорони у закладі охорони здоров'я, який сертифікований відповідно вимог ДСТУ EN 15224:2019 Системи управління якістю. EN ISO 9001:2015 у сфері охорони здоров'я (EN 15224:2016, IDT) не менше 3 років. <p>Надати підтверджуючі документи.</p>	

9. Вимоги до порядку охорони об'єктів:

10.1. Повна відповідальність охоронної фірми, яка здійснює охорону об'єктів за дії своїх працівників.

10.2. Цілодобово з 08:00 до 08:00 наступного дня проводити патрулювання території не рідше одного разу на 3 години.

10.3. Розробка необхідної документації:

- організаційно-розпорядча документація;
- журнал прийому-передачі зміни, а також іншої документації, згідно вимог, які виникають під час договору і виконання їх співробітниками охорони;
- схема патрулювання території.

10.4. Здійснення контролю на території КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» та Відокремлених структурних підрозділах КНП «БРОВАРСЬКА

БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за дотриманням режиму проїзду, паркування автотранспорту, якому дозволено заїзд на охоронний об'єкт.

10.5. У разі необхідності, бути готовому здійснити допомогу.

10.6. Охоронникам чітко знати вимоги посадових інструкцій та неухильно їх дотримуватись.

Керівництво КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» має право зняти з чергування співробітника охорони за грубе порушення посадових інструкцій.

У разі відсторонення охоронника за порушення виконавець повинен негайно здійснити заміну на іншого охоронника.

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою (у разі наявності)

Примітка!

Учасники не засвідчують документи (матеріали та інформацію), що подаються у складі тендерної пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої особи учасника, якщо такі документи (матеріали та інформація) надані у формі електронного документа через електронну систему закупівель із накладанням кваліфікованого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно до вимог Закону України "Про електронні довірчі послуги".

Лот 2 – система охоронно-тривожної сигналізації для об'єктів КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за кодом CPV за ДК 021:2015– 79710000-4 – охоронні послуги, відповідний код за ДК 021:2015–79711000-1 послуги з моніторингу сигналів тривоги, що надходять з пристроїв охоронної сигналізації

1.	КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» Київська обл., м. Бровари вул. Шевченка 14	Центр гемодіалізу
		Кабінет «Довіра»
		Жіноча консультація
		Терапевтичний корпус (кабінет УЗД)
		Терапевтичний корпус (кабінет зберігання та фасування ліків аптеки №1)
		Терапевтичний корпус (приміщення зберігання наркотичних засобів аптеки №1)
		Терапевтичний корпус (кабінет ЕКГ)
		Центральний адміністративний корпус (відділення екстреної невідкладної спеціалізованої допомоги)
		Хірургічне відділення
		1 -й поверх, і 2-й поверх Консультативно-діагностичного центру
		Адміністративний корпус
		Складське приміщення
		Будівля тубдиспансеру
		Акушерський корпус
		Приміщення пральні
Приміщення заправки		
2.	Центр Дитяча лікарня КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» Київська обл., м. Бровари, вул. Ярослава Мудрого, 47	Лікувальний корпус центру «Дитяча лікарня» (кабінет УЗД)
		Приміщення котельні

Підтвердження відповідності Технічній специфікації до запропонованих Учасником послуг, надається у формі заповненої нижче інформації (п.1-п.9) із додаванням зазначених в ній довідок та необхідних документів.

Інформація про технічні вимоги до предмету закупівлі

№ п/п	Вимоги	Відповідність вимогам (зазначити Так/Ні)
1.	Виконання послуг повинно здійснюватися шляхом негайного виїзду групи швидкого реагування на кожний із об'єктів Замовника при спрацюванні засобів охоронної та тривожної сигналізації.	
2.	<p>2.1. Учасник здійснює охорону приміщення за допомогою засобів охоронної та тривожної сигналізації. цілодобово. Фактичним часом охорони та реагування на засоби охоронної сигналізації вважається період часу з моменту фактичної здачі об'єкта під охорону до моменту зняття з охорони.</p> <p>Строк надання послуг з 01 березня 2023 року по 31 грудня 2023 року, за адресою: Київська обл., м. Бровари, вул. Шевченка, 14 та Київська обл., м. Бровари, вул. Ярослава Мудрого, 47.</p> <p>1.2. Встановлення, переобладнання (переоснащення) систем охоронної та тривожної сигналізації, здійснюється протягом одного робочого дня з дати підписання договору за кошти переможця без перерви в продовженні здійснення постійного спостереження за сигналізацією. Системи охоронної сигналізації встановлюються переможцем на період дії договору на охорону приміщень. Замовник не несе витрати на заходи з перепрограмування або переобладнання (переоснащення) технічних засобів сигналізації, встановлених на об'єктах, які знаходяться під охороною, у разі необхідності переключення їх на пульт централізованого спостереження Учасника, що підтримує інший протокол передавання тривожної інформації. Учасник-переможець здійснює підключення абонентських пристроїв охоронної сигналізації, встановлених на об'єктах Замовника, до свого ПЦС протягом двох календарних днів, про що надає гарантійний лист з документальним підтвердженням наявності матеріально-технічних ресурсів та працівників, необхідних для повного виконання зазначеної вимоги.</p>	
3.	<p>Учасник-виконавець повинен бути укомплектований штатними працівниками які мають:</p> <ul style="list-style-type: none"> • володіти основами професійного реагування у надзвичайних та конфліктних ситуаціях, забезпечувати дотримання громадського порядку; • не розголошувати стороннім особам конференційної інформації, в тому числі інформації про: режим, умови та особливості здійснення спостереження за сигналізацією; • негайно повідомляти про результати виїзду груп швидкого реагування керівництву КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ», продовжувати візуальне спостереження вказаних подій, прийняти заходи по припиненню протиправних дій, в разі необхідності викликати територіальний підрозділ Національної поліції України, викласти перебіг подій у письмовій формі; • здійснювати контроль за станом майнової безпеки об'єкта охорони; • забезпечувати безпеку працівників замовника та інших громадян на території об'єкту, що охороняється; • застосовувати заходи оперативного реагування безпосередньо на правопорушення на об'єкті та у випадку порушення режиму роботи об'єкта; • дотримуватись встановлених правил пожежної безпеки; • відповідні посвідчення, свідоцтва проходження курсів охоронників або охоронців професійної охорони (рівня кваліфікації не менш III розряду, старший зміни - IV), одягнені у формений одяг встановленого зразку у відповідності до сезону з атрибутикою Учасника охоронного підрозділу. Патрульні груп швидкого реагування Учасника повинні бути екіпіровані спеціальними засобами відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 11.02.2013 р. № 97 (бронежилети, газові балончики з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії, гумові кийки, наручники пластикові (текстильні) одноразового використання); • добрий стан психічного та фізичного здоров'я, що підтверджується довідками 	

	про відсутність обмежень за станом здоров'я.	
4.	Учасник гарантує здійснювати щомісячне технічне обслуговування та перевірку засобів охоронної та тривожної сигналізації на предмет їх справності та задовільного робочого стану для забезпечення якісного надання послуг, у разі виходу його з ладу, Учасник повинен негайно виконати заходи щодо усунення несправності устаткування.	
5.	Учасник повинен надати в сканованому вигляді копію ліцензії Міністерства внутрішніх справ України на охоронну діяльність, або витяг з наказу, або інший документ, виданий Міністерством внутрішніх справ України, що свідчить про видачу ліцензії на провадження охоронної діяльності.	
6.	<p>Учасник повинен підтвердити наявність в м. Бровари Київської області <u>цілодобової чергової частини</u>. (Учасники в складі своєї тендерної пропозиції повинні надати довідку в довільній формі про наявність діючого підрозділу в м. Бровари Київської області з інформацією його місця знаходження (вказати адресу) та номерами телефонів, за якими можна зв'язатися з працюючими особами цього підрозділу, із наданням фото діючого підрозділу в м. Бровари Київської області з наявною інформацією про його місцезнаходження за вказаною адресою (у вигляді інформаційного стенду, табличок тощо), завірені підписом та печаткою(у разі наявності) уповноваженої особи Учасника. До довідки надати копії документів про право власності/оренди нежитлового приміщення, завірені підписом та печаткою(у разі наявності) уповноваженої особи Учасника).</p> <p>Транспорт реагування (не менше шести транспортних засобів) повинен знаходитися на військовому обліку та бути обладнаний у відповідності до Закону України «Про охоронну діяльність», Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності, затверджених Постановою КМУ від 18.11.2015 р. за № 960 та мати відповідні перепустки згідно Постанови КМУ від 08.07.2020 р. за № 573, про що надаються підтверджуючі документи.</p> <p>Учасник повинен мати можливість здійснювати охорону об'єктів з передачею зв'язку по радіо каналу або по GSM каналу (GPRS).</p>	
7.	У разі порушення в приміщеннях лікарні або на території громадського порядку та несанкціонованого проникнення в приміщення, які охороняються – <u>час прибуття оперативних груп не пізніше 5 хв.</u> (Учасники в складі своєї тендерної пропозиції повинні надати довідку у довільній формі, із зазначенням адреси розташування груп швидкого реагування, завірену підписом та печаткою (у разі наявності) уповноваженої особи Учасника).	
8.	Учасник повинен мати в наявності комплект організаційно-розпорядчої документації для груп швидкого реагування з питань виконання службових обов'язків, охорони праці, пожежної безпеки та ін. (Учасники в складі своєї тендерної пропозиції повинні надати копії зазначених документів, завірені підписом та печаткою (у разі наявності) уповноваженої особи Учасника).	
9.	<p>У зв'язку з тим, що у КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ», розроблена та впроваджена система управління якістю відповідно вимог ДСТУ EN 15224:2019 Системи управління якістю. EN ISO 9001:2015 у сфері охорони здоров'я (EN 15224:2016, IDT), що вимагає застосування ризик-орієнтованого мислення для планування та запровадження процесів системи управління якістю і сприяє у визначенні обсягу задокументованої інформації, на виконання пункту 6.1 зазначеного стандарту, організація повинна запобігти виникненню небажаних ефектів або зменшити їхню кількість. Відповідно до зазначеного вище та згідно ризиків визначених у КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» та згідно плану дій поводження із визначеними ризиками, встановлюються вимоги до персоналу компанії, що надає послуги з охорони:</p> <ul style="list-style-type: none"> - навчання персоналу охоронної компанії вимогам ДСТУ EN 15224:2019 Системи управління якістю. EN ISO 9001:2015 у сфері охорони здоров'я (EN 15224:2016, IDT); - досвід надання послуг з охорони у закладі охорони здоров'я, який сертифікований відповідно вимог ДСТУ EN 15224:2019 Системи управління якістю. EN ISO 9001:2015 у сфері охорони здоров'я (EN 15224:2016, IDT) не менше 3 років. 	

	Надати підтверджуючі документи.	
--	---------------------------------	--

Розрахунок потреби: на виконання вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) очікувана вартість визначена методом моніторингу ринкових цін 06.02.2023р.

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі:
2 619 000,00 грн. (Два мільйони шістсот дев'ятнадцять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ.